HIWIN
42 599TS03-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

2-2 EG R 5| —{RAZRBRKELZH

2-2-1EG RINELSHHFR

ECRZIE AIFI NIk AZ it - FHASSNIM SAFHEYE  INESFNAEEFERRSE - REE
DEIINEE - AR R ENERIRE @ SESRERFK S NEERAGEERBERRKE - FREASEEB
LA B =2 B R AY/NELR & B A o

BR LR WHRARFF R UPIESNERELS - IR AN A EZTF RERELSY > ST AR TS B NG ER
BREE  BEREAWTASEERE -

2-2-2 EG A {E 4544

&l7m A

(ENHF ~ £BEIR)

i:1 ]

O REMBEIARL | BH - FH - WE - WK WIRRERSS -
O HBHRL C HM  mERX
O BRFER% : EimA ~ KELHBER - BHERE - £EEIR

2-2-3 P A& A

EGRIDAFEMER EMERNRMELSY > BENRRTHER > TEZRIETERERZER - AT
BMEBRER  REF  BHASKBELTEAZFEERERZ BETZU LREE - AEHTFHIWINEGRERZ
PAEHEEBERCEE—ERKE  WAFRMNZKELSUNELME - & —DUEFIRIEE - BELSRN~ R
BESETEMPELSIRT « B BEES  FUESARER > DUFITER R X~ mAHIA -



(1 FEHRMELSH~RES

HIWIN
6997503-1803 43

EGW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

EG &7 J

AR

W k=8
H:maa

R~

15, 20, 25, 30, 35

pECEiEy

C:Effr
S: AT

BREETH

A EgIK
B: Tk

E: iBHR4FZRINT

|_ RC :
R RIS
E2: B

SE : &RiHE

BARE
EEEEE
L mE
C, H, PSP, UP

FE: 20, ZA, ZB

E: BHHINT
IS EMEEHMLT

EHKE (mm)

FTILS: BREFFFHMT
B EHAENRRY

(2) B ELSHRRE
o HAMEBHRTRHS

EHEEARRX
R/U: E8ix
T: TER

F L BEERHERER XSRS - AIAREAI
=XAFEAN - DU ZEHE -
2B B &R IS AR R EEM A MBT R o
ZZABMA LR MERER -
KK B L & B AR -
DDAEM AR F

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

EG &7 Q

AiREs

Wk 2E
M
R+t

15, 20, 25, 30,35

|— E2 1 B
SE: £Bim=ER
By i &
f&5E: C,H P
WE: 20, ZA

E: BHRAF RN T

L BN
C:ERf
S: AT

o EMASHTRES

EG R 25 R

EG %71 |
BHSH

FTILS: BRI LT

R~k

15, 20, 25, 30,35
SFHEIETH

R/U: £z
T: 8K

BREETR
A E8i0, B:THR

1240 E P + RC

I— RC @ sR{L ARG S
BE:CHP

E: SH455%MNT
ZiES: EMESEHMLT

SHKE (mm)




HIWIN
44  599T503-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

2-2-4 EG RFIRIZ

(1) FRA

HIWINRREZR R M AW EL S -
ficpz 3k

Bt MiE R BERY SMKE NRE#

(mm) (mm)
2 100
g O HIMLEE
= ECH-SA . . U
] EGH-CA O ERIEHIZF
48 4000 O BZEN{UE
O FEKg&
24 100
EGW-SA
EGW-CA © o
‘ 48 4000
A
=
2 100
EGW-SB
EGW-CB 4 v
48 4000
(2) B A
BT A% LB LSS 0 HIWINTRR T HIIE 2 7L B4 » FEEFPREFER -
EfHAK
Lo agie sl T g2 7




2-2-5 HEEER

ECRAIE L SHMME - HHEIE & - W8T~
BEYE BESSRRES  BRAKLERE
TRk PR o

() EEREELSHEE

HAHEER
2= EG - 15, 20
BEER EiE i
(c) (H)
EEHHMSIFRTHRE +0.1 +0.03
EENMBIFRTIRE +0.1 +0.03
BB EHEEIRE 0.02 0.01
AT 3E ENRHEEIRE 0.02 0.01
BRCEAMNSHARMITEFITE
BRDE N S BEMITEFITE
HEGREER
S EG - 25, 30, 35
s LER SE
(c) (H)
BEHNEIFRTIRE +0.1 + 0.04
EENHBFIFRTIRE +0.1 + 0.04
BAEEHNEREIRE 0.02 0.015
BT EENMHEEIRE 0.03 0.015

BRCEMSMARAIITETFITE
BRDE XN SHBEMITEFITE

HIWIN
6997503-1803 45

BER BEEE
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
(TR TATR L F52-2-7)
(TR TATR L F2-2-7)
BER BERE
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

1TEFATE &RIE2-2-7)
1TEFATEN &RIE2-2-7)

Bff : mm

EERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

B i mm

BEBEER
(UP)
0
-0.01
0
-0.01

0.003
0.003



HIWIN
46 599T503-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

2) Bt ELBMEE
BHAEER B mm
BS EG - 15, 20
BEZE EpEEL B =R
(c) (H) (P)
BEHHBIFRTIRE +0.1 +0.03 +0.015
EENMEIFR-TRE + 0.1 +0.03 +0.015
BB EHHEEIRE 0.02 0.01 0.006
M ENREEIRE 0.02 0.01 0.006
BHRCENSHARRITEFITE TEFITENERE2-2-7)
EHDEMNSHBERITEFITE TEFITENERE2-2-7)
BHHRER BT mm
i) EG - 25, 30, 35
Ly L@ = BER
(c) (H) (P)
EEHMEIFRTRE +0.1 + 0.04 +0.02
EENHTIFRTIRE + 0.1 +0.04 + 0.02
B3 EHREERE 0.02 0.015 0.007
M ENRHEEIRE 0.03 0.015 0.007
BHRCENSHMARMITETEITE TEFITENFE2-2-7)
BHDEMNSHMBEMITEFITE TEFITENFE2-2-7)
BTEFITERE
ITEFITERE
: » % E % % ((um)
B 8, 4 B (mm) iy A ] . . "
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



2-2-6 HiEN

HIWIN
6997503-1803 47

EG35

M6x0.75P

M BEAEX THE
MENRTELRE WA FRENMARNHKE 70
7 MRANKEREZBRAEERASTE @ s 238 )
HRRESELZSHUMRNIMEERKRERR ; L LEEXM#
FoRETENMEMELSHNIMY o B/NRIEE
WIEABRMENTHE @ DU E T EL At =R 7B
REFERE® - FHE

St e
(2) BESESR
EG RINEL SR M =FERETUE » AIKIB AR EHTES -
MEER

i E& 2% #Rid WIEN FREHE

@ E R 20 0~0.02C A EEE B pEN BEEKRK

BHE ZA 0.03C-0.05C BROmEBEKRSRHE

R ZB 0.06C~0.08C SNIMEER BERS hE 2 AR

£ B (B 4) EEHREL (AEH)

MEES Z0,ZA 20,ZA, ZB
i FRIESHRCATHEUE T
2-2-7 A8FI

(1) j@i&heE

O il R

: EG20 EG20
i EG30 £G35
Mé6x0.75P :

NO0.34310002 NO0.34320001

NO0.34310003(0OPTION)



HIWIN
48 599T503-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

O HEME

k& P EEA BRI ih S L L AT E3TH - ECEHR F 4R 72 i 2= M 5 8 MM FL AL & R 3 mmk (— A A
BEEE)  REMEITH - WEThCEZWEFNEED BEERREETAIRENEED - EFWMAL
ARME TR ERIE SIRAVEKLE - ECRIEREZTIRIAME LMfAME  TRERNES LA JERER
0.8mmPIEBHUFMAM AR » EIEENER LiBALFE - BHEHRRE TR - B 5 E Ak ZFiE L
Lo BEASRMENER - EFRXEAXNBENMEEBEZELSH > WAREZENNERARTMEEL

0-Ring MItE S FILEXBTIFHEE

0-Ring N N .
- 9RIE FABATIRE 48#.3.0.8
do (mm) W (mm) Trnax (mm)
I — I
EG15  25+015 15+ 015 69 M)
i J/ — :
EG20  45+015 15+ 015 8.4 1
EG25  45+015 15+ 015 104
_/
EG30  45+015 15+ 015 104
EG35  45+015 15+ 015 108 ~

O BANBBIERIEEHASHE

BB EHEEE

s H fa T ERf
(cm?3) (cm3)

EG 15 0.8 1.4

EG 20 15 2.4

EG 25 2.8 4.6

EG 30 3.7 6.3

EG 35 5.6 6.6

o jEiEmE
F|iz1T100km - SEIEOA AFHIA—IRIMAE



(2) 878
BWE MimEh s 129 A32~150cStZi@RHAREL S - ERAERENMNANZTZERRER  HEZELS

WEASE N FHEE

O HE LN

LF-64

M6x0.75P 10

SF-64

16.5

06.5

NO.97000EA1

Méx0.75P

A&

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

EG15

15

iR

EG15

LF-76

LF-86

HIWIN

6997503-1803 49

PT 1/8

M6x0.75P

NO.970002A1

SF-76

Il
T
of [T I
o Yoo
I I R
[l [l
1k
M6x0.75P/ =28

NO.970001A1

fimE R
(cm3/hr)
0.1

0.133
0.167

0.2

0.233

| E=S T2}
LD_ T I ™
o~ |\\\| [Te) | o~
- [ |
‘\: :\
:H 'u
EG20 Méx0.75P, a8 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
EG35 NO.970004A1 EG35
SF-86
PT 1/8
‘ |
| J |
N R ]
=]
[te} L]
™ | |
EG20 Ny 1!1 EG20
EG25 \ EG25
EG30 iy EG30
EEeS Méx0.75p / |28 =k

NO.970003A1



HIWIN
50 G99T503-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8
2-2-8 ki &

(1) 4R iR B & 10D
HETIIAR&EKRN BT RE S HEEMERDS -

BN

BRI
DD &l Fr+ Bk ) KK &l Fr+ & B EIAR -+ 2 F)
(205 L EE 5t A
® Fllil ; RIRAEBBI £ A
BEIE AN TH#RBe At NBREE - WRREREMERELSNTF® o
® =M A
MERIBRR - AMEEBYIRIMIINGT » FYTEHARTERI -
Ellil
EE (t1)

Mg (rmm)

EG15ES 2

EG 20 ES 2

EG 25ES 2

EG30ES 2

EG35ES 2



® & EFEIR

ARBEEEEBIIMIAKE » FHBRRERRR -
EAEL

Mt

EG15SC
EG20SC
EG25SC
EG30SC
EG35SC

® SHERE

AR IETIRIM RS R M2 R IR FLENBFRA
NEE - &P W AMAERE ST GEBESIT S
LR BXSHHT HERABEES -

SHkLE

S

EGR15R
EGR20R
EGR25R
EGR30R
EGR35R
EGR15U
EGR30U

(3) BBFERBZBREKE

A&

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C
EG35S
EG35C

E(VHBEREAKE G888BL - HiHRERE -

EE (t2)

(mm)
0.8
0.8

1

1

1.5

HIWIN
6997503-1803 51

|

RUENE s H1Z (D)
(mm)
M3 6.15
M5 9.65
Mé 11.15
Mé 11.15
M8 14.20
M4 7.65
M8 14.20
L
| o] —
| |

BREKE (L)

SS 2z DD
40.1(42.5) 41.7 (46.1) 44.1(46.5)
56.8 (59.2) 58.4 (62.8) 60.8(63.2)
50.0 (54.0) 51.6 (57.6) 54.0 (58.0)
69.1(73.1) 70.7 (76.7) 73.1(77.1)
59.1(63.1) 61.1 (67.1) 63.1(67.1)
82.6 (86.6) 84.6(90.6) 86.6 (90.6)
69.5 (73.5) 715 (77.5) 73.5(77.5)
98.1(102.1) 100.1(106.1) 102.1 (106.1)
75.0 (79.0) 78.0 (84.0) 79.0 (83.0)

108.0(112.0) 111.0 (117.0) 112.0(116.0)

EE(H)
(mm)
1.2
2.5
2.5
2.5
35
11
35
B D mm
KK
45.7(50.1)
62.4(66.8)
55.6 (61.6)
74.7 (80.7)
65.1(71.1)
88.6 (94.6)
75.5(81.5)
104.1(110.1)
82.0(88.0)
115.0 (121.0)



HIWIN
52 599TS03-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

2-2-9 EE{E H
PR NE A B KA R Z &K -

ECEFIEH HEA

& FimFBEA Nlkgf)
EG15 0.98 (0.1)

EG20 0.98 (0.1)

EG25 0.98 (0.1)

EG30 1.47 (0.15)

EG35 1.96 (0.2)

1 1kgf=9.81IN

2-2-10 RETFEIE

ECRFIAENNA &M EL S - HENEORFER DIRK R R EMNEHREM AR IMELIZSIRHE |
TRAEHTRERFENETIFIRER

B
|
AN
//|P
(500)
BEFITEIRZE(P) BT pm
T E%ER
K&
Z0 ZA ZB
EG15 25 18 -
EG20 25 20 18
EG25 30 22 20
EG30 40 30 27
EG35 50 35 30
BELETKEERE (S) BAFpm
EE%R
HH
Z0 ZA ZB
EG15 130 85
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 110 90
EG35 210 150 120

T BIFE S BE R AL £



2-2-1 RFEFEEM

() ZERERHS

EREfH

HIWIN
6997503-1803 53

RERELSURNPBITERZRKARTARRRTEY  MAIAETX  OQHEMARENELSIHEERR © M

BEIBNSTHER - MMRERRBENERZKAR » REBEFSRBIATHER -

A%

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

EEE
ipe
lei wai =37
S 7
n
ERBEfA
EHMERER BHRMNEXER SHHNE
r, (mm) r, (mm) E, (mm)
0.5 0.5 2.7
0.5 0.5 5.0
1.0 1.0 5.0
1.0 1.0 7.0
1.0 1.0 7.5

(2) S RmELZ H HE
ZRSUMEENRWFEAALMELSUBEERER - Bt X3 SFELMEMNZNERN > BUERATS
HAHERREL -

A
&

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30

EG 35
F: 1kgf=9.81N

¥R 22 HAE

M3x0.5Px16L
M5x0.8Px16L
Méx1Px20L
Méx1Px25L
M8x1.25Px25L

1 /118 N-cm (kgf-cm)

MR
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

7.
B i mm

HaE BERNBEHTSE #ERETES

E, (mm) H, ([mm)

5.0 4.5

7.0 6.0

7.5 7.0

7.0 10.0

9.5 11.0

HEH MR
127013)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

mEEMR
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)



HIWIN
54 99Ts03-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

2-2-12 B SYIRERERERKE

HIWIN & SHinEREEFHEEAEKR - BEPITMIFRERESHN - HABBENRT&FFEXT
/2P BIIEREM R B RSB SRMERFHRTHARE - MERELSIHRBE -

/ n (BlE 24 FLE)

L L I L /L |
il )————————————————~--—°-—
] \ il i Bl
E P E
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L: R824 (mm)
n: iR FLE
P12k FLiE BEES (mm)
E: 27 EWmmES (mm)
HBERKE B mm
HE EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
% K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
iE12E(P) 60 60 60 80 80
FREREE (E) 20 20 20 20 20
R R KKE 4,000(67) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —REMERN 2 ZE50.5~-0.5 mm - ST HIREEE R~ A ZE ™4 80~-0.3 mm o
2 REREE R A KERIEA - ARER AMEREZSREXKE
LEEFFENFMERS » B EHIWINEKE o



EGH15SA

EGH15CA

EGH20SA

EGH20CA

EGH25SA

EGH25CA

EGH30SA

EGH30CA

EGH35SA

EGH35CA

2-2-13EG RFIELSHMRT%

(1) EGH-SA / EGH-CA

K1

HIWIN
6997503-1803 55

K1

N

e L L c.
w K2 L1 K2 L1
C
B1 B
4-Mxl
L Ta@pHE o, o[ i v ol o)
I \77 7\
L = ‘]
. RS T — = — =
| bl %) T
N We @d EGH-CA EGH-SA
E P
My
537
[ o]
lo ol
S EE BE 4 -
AR ‘ SUL & BB 58
AR AH R (mm) SHRtImm)  EEE DE BE
BRT E0H T
Me M, M, B SH
HH NWBEB C L L K K 6 Md T H, HLWeH, D h d P E (mm) CkN) Co(kN) \n_m kN-m KN-m kg kafm
- 230 400 14.8 5.35 9.40 0.08  0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 57 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3xl16 1.25
26 398 56.8 10.15 7.83 1619 013  0.10 0.10 0.5
- 29 50 1875 723 1274 013  0.06 0.06 0.5
28 6 11 42 32 5 415 12 M5x7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
32 481 691 123 10.31 2113 022  0.16 0.16 0.24
- 85N 59.1 2 1.40 1950 023  0.12 012 025
33 7 125 48 35 6.5 455 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
35 59 826 16.15 16.27 3240 038 032 032 041
- 415 695 2675 16.42 2810 0.40 0.21 0.21  0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
40 701 981 21.05 2370 4746 0.68  0.55 0.55 0.76
- 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.74
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.10

i 1kgf=9.81N



HIWIN
56 599T503-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

(2) EGW-SA / EGW-CA

6 L L G
w K2 L1 K2 L1
C
B1 B _
4-M M
T o~ T T T T ) T T
HIE oD oL G E o__ |
£ <]
%) i
@d EGW-CA EGW-SA
E P
My
Mr Me o™
m m I 3
by e ls ] el
v A
| |
SHy EA  BEA .
R . SHA BB NIE
ARy BHRRT (mm SHRY (MM  EEE E NE
(mm) e | i
#E BRT Eff EHfE
M My M,
HH NWBB C L L K K 6 MTT H H W,H, D h d P E (mm CKkN Cy(kN) ,N-m kN-m KN-m
EGW 15SA - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04
24 45 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 4535 60 20 M3x16
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10
EGW 20SA - 29 50 18.75 7.23 12.74 013 006 0.06
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 60 20 Mbx1b
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.6 0.16
EGW 25SA - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 012 0.12
33 7 25 73 60 6.5 455 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 0.32
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25
EGW 30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55
EGW35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31
48 11 33 100 82 9 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25
EGW35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69

£ :1kgf=9.81N




(3) EGW-SB / EGW-CB

K1
@
L L G,
w K2 L1 K2 L1
Cc
B1 B
4-M M
T T o~ ™
AL e o0 oL el}= oL
| |
-
T | <]
_ e T
z] | Lol % 7
N Wa @d EGW-CB EGW-SB
E P
My
oL
[o o]
| L
EHp EX EX v =
BHRS . TR | BEBNE 3 |
AR AR (mm) SHRY (mml  EEE BE BE
(mm) By o
#E BRT ERE EffT
= SEL =4
M, M, M, BR 58
HH NWBSB CL L K K 6 MTT H HW,H, D h d P E (mm) CKN) ColkN) pN_r kN-m kN-m ol | ka/m
EGW 15SB - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 012
24 45 185 52 41 5.5 35 57 @45 5 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3xl6 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
EGW 20SB - 29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 006 019
28 6 195 59 49 5 415 12 @55 7 9 6 6 20155 95 85 6 60 20 M5x1b 2.08
EGW 20CB 32 48.1 691 123 10.31 2113 0.22 0.16 016 0.32
EGW 25SB - 355 591 219 11.40 1950 0.23 0.12 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CB 35 59 82.6 16.15 16.27 3240 038 032 032 0.59
EGW 30SB - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04
EGW 355B - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW 35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

£ :1kgf=9.81N

HIWIN
6997503-1803 57




HIWIN
58 599T503-1803

EGZ %
AR SR RTR B 4 S8

(4) E8iC (nKiE27L2) BMRTR

@D
25 —— ——
T Tt 7 i T
! \ il i T
ad N ' ]
E P E
Wr
L
SHEE
S R~ (mm) B8
S 1242 R~f
(mm) W, He D h d p E (kg/m)
EGR15U Mé4x16 15 12.5 7.5 53 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23
=t B
(5) THXSFMR~TE
t /l/l L
£ xS )
————————————————
I/ T/
£ 7/
g = 7t —
E P E
L
E#H R~ (mm) B8
S
W, Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42

EGR35T 34 275 M8x 1.25P 17 80 20 6.34



